

Erratum: “Gamma-ray bursts with extended emission: classifications, energy correlations and radiation properties” (2020, RAA, 20, 201)

Xiao-Lu Zhang¹, Chuan-Tao Zhang¹, Xiu-Juan Li¹, Fu-Fang Su^{1,3}, Xiao-Fei Dong¹, Heon-Young Chang² and Zhi-Bin Zhang^{1*}

¹ College of Physics and Engineering, Qufu Normal University, Qufu 273165, China; astrophysics0817@163.com

² Department of Astronomy and Atmospheric Sciences, Kyungpook National University, 1370 Sankyuk-dong, Buk-gu, Daegu 702-701, Korea

³ Shandong Provincial Key Laboratory of Laser Polarization and Information Technology, Qufu Normal University, Qufu 273165, China

Received 2020 February 19; accepted 2020 August 6

As a result of an error by the authors, in the paper, one of the authors' names, “Xu-Juan Li”, was misspelled. The correct spelling of the name should be “Xiu-Juan Li”.

* Corresponding author